
Estado de Mato Grosso

GESTÃO 2001-2002

ATA 01912002

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, da Segunda Sessão Legislativa da Primeira
Legislatura realizada no dia l8 (dezoito) de Novembro de dois
mil e dois, com inicio às 20:00(vinte) horas, tendo porlocal o

recinto da Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores,
Srs. Adolfo Martins dos Santos - Presidente, João Batista
Alvarenga - Vice-Presidente, Jonas Martiniano Filho - l"
Secretario, Sílvio José Alves Maracaipe - 2o Secretário, e demais
Vereadores (as). Geroni Bueno Camargo, Zezito Moreira Neres,
Elcio Divino Ferreira Costa, Corival Faustino de Mello e João
Braz da Silva. Em seguida Senhor Presidente abriu a Sessão

dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente

e como havia número legal de Vereadores deu-se início a sessão,

colocando em apreciação a seguinte aÍa: Ata 018/02 da Sessão

Ordinária realizada dia 04 de Novembro de dois mil e dois.
Posta a ata em discussão, sem manifestações, foi votada e
aprovada unanimemente. Ato contínuo solicitou a mim secretário
para que fizesse a leitura da correspondência recebida do dia 05

ao dia 12 de novernbro de 2002, sendo a seguirÍe: Of. if 068102

do Conegedor Geral Conselheiro encamiúando para o

conhecimento de todos os Vereadores o quadro demonstrativo

consolidado dos recursos federais e estaduais repassados à
prefeituras municipais do estado de Malo Grosso, referente ao

mês de setembro do corrente ano. Of. n' 019102 do Diretor

Superintendente Sr. Celso Carlos J. Gaspar informando para o

conhecimento de todos os Vereadores que o Executivo tem prazo

até o dia 30.09.02, para encaminhar para Câmara Municipal o
Orçamento do Município referente ao Exercício de 2003, e a .- )t
Câmara tem até o dia 15.12.2002 para sua apreciação. AtÊ
continuo Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Jonas

Martiniano Filho para que fosse apresentado um Requerimento
Verbal de utoria. Em seguida o Vereador Jonas
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Martiniano Filho disse que como era do conhecimento de todos

os nobres colegas de ter como fazer um requerimento verbal e

assim solicitou ao Sr. Presidente para que fosse enviado um oficio
ao Prefeito Municipal solicitando o encascaihamento e

patrolamento da estrada do Sr. Valdir sendo a justificativa que

com estas chuvas se não for feito o encascalhamento o mais breve

possível o mesmo ficará sem trafego. Dando continuidade foi
colocado em discussão e não havendo interesse de ninguém se

manifestar foi colocado em votação obtendo uma aprovação

unânime. Dando seqüência o Vereador Zezito Nloreira Neres

entrou com um requerimento verbal solicitando ao Sr.

Presidente para que envie of-rcio ao Prel-eito Municipai para que

faça o encascalhamento e patrolamento da estrada que liga Sra.

Maria até o Sr. Estevão sendo a justificativa que a ágtta frca
parada na estrada não dando para trafegar' Em seguida Seúor
Fresidente colocou em discussão e sem manifestações foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos' 0
Vereador Elcio Divino Ferreira Costa entrou com um

requerimento verbal solicitando ao sr. Presidente para que fosse

"rríiudo 
oficio ao prefeito Municipal para que seja feita a estrada

do Sr. Rubens pois não está tendo condições do mesmo trafegar e

o mesmo fez o pedido para o Prefeito mas ele não se pois disposto

afazer por isso solicitou para que fosse enviado oficio ao Prefeito

Municipal com urgência Para que seja arrumada a estrada do Sr.

Rubens. Em seguida foi colocado em discussão o referido

requerimento e o Vereador Jonas Marti niano fez uso da Palavra e

disse que gostaÍia de fazer uma colocação que foi feita Pelo nobre

colega que as máquinas já estão traball-rando naqueia região e que

o Sr. Rubens esteve na Câmara falando com o Presidente e com o

Prefeito Municipal mas que a prioridade é onde está passando o

ônibus e que muitas estradas não estão sendo feitas agora e que o

ônibus já atolou por duas vezes e maioria dOS alunos perderam

aula e por isso foi tirado o maquinário dos índios para socoÍTer o

munlcl Dando continuidade sem mais manifes ol
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colocada em votação obtendo uma aprovação unânime' Ato

continuo Sr. Presidente transferiu os trabalhos da mesa ao Vice-

Presidente Vereador João Batista Alvarenga paÍa que fosse

apresentado um requerimento verbal de sua autoria. Em seguida o

Vereador Adolfo Martins dos Santos entrou com um

requerimento verbal para o encascalhamento de 200 mts de

estrada de acesso do Sr. Sebastião Aleixo sendo que o mesmo

ficará com o carro ou em Nova Nazaré ou em sua propriedade na

gaÍage. Ern seguida o Presidente atuante cumprimentou a todos os

presõntes e colocou em discussão o referido requerimento mas

tomo não havia interesse de ninguem se manifestar foi colocado

em votação obtendo uma aprovação unânime' Em seguida o

Presidente retomou os trabalhos passando a Palavra Livre

estando inscritos os seguintes vereadores Jonas Martiniano Filho,

Geroni Bueno camar§o e zeziÍo Moreira Neres. Enr seguida sr.

Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos mas os

mesmos se abstiveram da palavra' Dando continuidade Sr'

Presidente agradeceu ao público presente e informou que a

pià*i-u SesJao Ordinária ierá no dia 02 de Dezembro de 2002'

ãom início às 20 horas no recinto da Câmara Municipal' Em

seguida deu por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Jonas

Uãrtiniano Filho, Secretario da Mesa Diretor4 lavrei a presente

u,n qu. apos liáa e aprovada, será assinada poÍ l-t1im e pelos

Vereadores Presentes.
Jonas Martiniano Filh
Adolfo Martins dos San

João Batista Alvarenga
Sílvio José Alves Maraca

tos
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Corival Faustino Mello
Elcio Divino Feneira C

Geroni Bueno Camargo

João Braz da Silva
Zezito Moreira Neres 4^
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